

证券代码: 002249 证券简称: 大洋电机 公告编号: 2020-055

中山大洋电机股份有限公司 关于全资子公司出售股票资产的进展公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容真实、准确和完整,并对公告中的虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏承担责任。

中山大洋电机股份有限公司(以下简称"公司")于 2020 年 8 月 6 日召开第五届董事会第十一次会议,审议通过了《关于全资子公司拟出售股票资产的议案》,为优化公司资产结构,根据《深圳证券交易所股票上市规则》、《公司章程》等有关法律法规规定,公司同意授权全资子公司大洋电机(香港)有限公司(以下简称"大洋电机香港")经营管理层自董事会审议通过之日起 12 个月内在多伦多交易所或纳斯达克证券交易所以合适的方式出售大洋电机香港持有的巴拉德动力系统公司(股票代码: BLDP,以下简称"巴拉德")股票不超过 1,725 万股,具体内容详见公司于 2020 年 8 月 10 日在巨潮资讯网(http://www.cninfo.com.cn)上刊登的《关于全资子公司拟出售股票资产的公告》(公告编号: 2020-048)。

大洋电机香港近期减持了所持有的部分巴拉德股份,现将有关情况公告如下:

一、交易概述

截至 2020 年 9 月 30 日,大洋电机香港已累计出售巴拉德股票 17,199,975 股,占巴拉德已发行普通股(截至 2020 年 6 月 30 日)的 7.04%,税前成交均价为 16.25 美元/股,成交总价为 279,500,800.60 美元。本次出售后,公司仍持有巴拉德股票 5,749,972 股,占巴拉德已发行普通股(截至 2020 年 6 月 30 日)的 2.35%。

截至本公告披露日,大洋电机香港本次出售巴拉德股票的计划已执行完毕。本次出售股票资产事项不涉及关联交易,也不构成《上市公司重大资产重组管理办法》规定的重大资产重组情况。



二、会计处理

公司自 2019 年 1 月 1 日起执行财政部修订的新金融工具准则,大洋电机香港所持 巴拉德股票作为以公允价值计量且其变动计入其他综合收益的金融资产,本次出售巴拉 德股票取得的收益将从公司财务报表中所有者权益项下的其他综合收益科目转入所有 者权益项下的未分配利润科目,冲减未弥补亏损金额,对公司当期的利润不产生影响。

三、交易的目的及对公司的影响

- 1、本次出售股票资产有利于优化公司资产结构,加快资金周转速度,提高资产运营效率,所得资金将用于公司生产经营及对外投资,满足公司对未来发展的资金需求。
- 2、公司致力于成为全球氢燃料电池模组、核心零部件及氢能发动机系统的卓越供应商。本次出售巴拉德股票,不影响公司将氢燃料电池作为未来核心业务和战略发展方向,也不影响公司与巴拉德在氢燃料电池业务方面的长期战略合作。本次出售部分巴拉德股票后,公司仍然是巴拉德的重要股东和战略合作伙伴。公司将继续推进与巴拉德在氢燃料电池业务的沟通与合作,同时加快公司在氢燃料电池系统及其关键零部件的研发及业务拓展工作,完善公司在氢燃料电池行业的战略布局。

以上数据为公司初步核算数据,最终情况以会计师年度审计确认后的结果为准,敬请广大投资者注意投资风险。

特此公告。

中山大洋电机股份有限公司 董事会 2020年10月9日